HMY, IT kypc, 23.11.2023
JINCTOK 5.

Banmaua 1. Haitaure 3madenue dopmsr (3dy A dz — 5dz A dx)(€,n) Ha BekTOpax
€=(3,4,5), n=(1,0,1).
Bamaua 2. [Tycts (P, Q, R) — rmaakoe BekTopHoe mose na R, Boruucaure
d(Pdx + Qdy + Rdz), d(Pdy A dz+ Qdz A dx + Rdx A dy).

Bajaua 3. Ha R? zanana dopma w = dr Ady+dyAdz+dz Adz. Hafigure kakyio-aubyib
dopmy «, st KoTopoit w = da.

Bama4a 4. IlycTh v, u — r1agkue BeKTOPHBIE TOJId U w — anddepeniaabias 1 ¢popma.
JokazkuTe paBeHCTBO:

deo(v,u) = v(w(w)) — u(w () — w(lv, u]).

Bagaua 5. Ha muoroobpasun GL,(R) naiinnre Takyo oraumdayio or Hyas audde-
peHIuanIbay0 hbOpMy w CTemeHn 1, 9To jJist BCsIkoro otobpaxkenust Buma f(X) = AX,
rae X, A € GL,(R), Beimoaneno paBenctso f*w = w.

Bagaua 6. Ilycts asoBblit MOTOK g, MOPOXKAEH BeKTOpHbIM nosem H,0, — H,0, Ha
mnockoctr. Jokaxure, uro g (de A dy) = dz A dy.

Bagaua 7. [lycte g; — cemeiicTBo rnaakux orobparkenuit Maoroobpasust M B MHOT000-
pasue N, npudem g;(z) riaaaxo 3apucut or (i, z), %gt(z) = X(t,g:(2)) € TNg,(z) m w —
nuddepennuanbuag k dpopma. Jokaxkure, aTo
9 i = d(g7 (i) + g (i),
rae ixw(&r, .- &) = w(X, &, Eklt)-

Bagaua 8. (Jlemma Ilyankape) Vcmoab3yst TpeablayInyto 3agadqy JAOKaKUTE, 9TO Ha
craruBaeMoM MHOrooOpasun (M — crsrnBaeMoe MHOr00OOpasue, eCc/Iu CyIecTBYeT TIaIKoe
orobpaxenue g: M x [0,1] — M rakoe, uro g(z,1) = z u g(z,0) = o At HEKOTOPOrO
xo € M) Beakas 3aMkHyTas dbopma w (T.e. dw = 0) gBagercs TOUHOH, T.e. w = dav.

Bagaga 9. Ilyets w — mudpdepennmanrprasa k-dbopma Ha R™ m &1, ..., &1 — BEKTOpA,
ornokenHble or Touku x. O6oznauum uwepes I, = II(e&y,. .., &, 1) mapaiienenumnen,
HATAHYTHIA HA BeKTOpA €1, ... ,e€k 1. JloKaxkuTe, 910

d 5 1
W&,y k1) = Mm = - w.

Bagaga 10. Ilycrs
_wdy Ndz +ydz ANdr + zdr N dy

(22 + y2 + 22)3/2
(a) [okaxmure, uTo w — 3amkHyTast hpopma B R? \ {0}.

w

(b) Beraucaure

/ w, S? ={(z,y,2): 4yt 42 = 1},
SQ

(c) Tlycrs @ — BBIIYKaas 0b6jgacTh ¢ riaaakoil rpanuneii B R3. Haityure
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